



Работники и работницы! Колхозники и колхозницы!
Дорогие товарищи! Жители Островецкого района!



Мы, члены Объединенной голубой партии Иван Крук и Николай Уласевич призываем всех ГЕЕВ, ТРАНСВЕСТИТОВ, представителей других сексуальных меньшинств поддержать наш пикет против строительства в Островецком районе АЭС. Мы не хотим жрать двухвостых рыб и трехглавых коров. Мы за двухзадых!!! Хопить нас ужо пужать, мы ужопужаныя!!!

Поддержите наш ГЕЙ-ПАРАД!!!

Вступайте в ряды ОБЪЕДИНЕННОЙ ГОЛУБОЙ ПАРТИИ!!!

Вместе мы победим!!!

Мы всегда рады видеть Вас на наших голубых огоньках в г.п. Островец по адресу: ул. Володарского д. 45, кв. 38. Вход для ИЗБРАННЫХ!

Председатель объединенной голубой партии

Первый активист объединенной голубой партии

И. Крук

Н. Уласевич

СМАРГОНСКІ ГРАК



Гумарыстычны, праваабарончы грамадскі бюлетэнь. Заснавальнік, рэдактар Аляксандр Дзергачоў. Адрас: 231000 г.Смаргонь, вул.Юбілейная, 9-20, тэл. 5-46-43, 33-62-062. Ліст фармату А-4 Памножана шляхам ксеракапіравання. Наклад-299 асобнікаў. Распаўсюджваецца бясплатна

МАТЭРЫЯЛЫ БЮЛЕТЭНЯ НОСЯЦЬ ПАЛЕМІЧНЫ ХАРАКТАР. ЧЫТАЦЬ З ПАЧУЦЦЕМ ГУМАРУ, ПРЫ НЯЗГОДЗЕ НЕ ЗАБАРОНЕНА "ДЗЯЎБАЦЬ" У КАМПЕТЭНТНЫЯ ОРГАНЫ. КРЫТЫКА РЭДАКЦЫІ ПРАЗ МЯСЦОВЫЯ ВЫДАННІ, ЧЫТАННЕ БЮЛЕТЭНЯ У СЯБРОУСКІМ КОЛЕ, А ТАКСАМА ПЕРАДАЧА НАМ НАВІНАУ ВІТАЮЦА.

ВІНШАВАННЕ

СМАРГОНСКАГА ГРАКА

Віншую усіх з Новым годам, асабліва маіх сяброў-апазіцыянераў.

Апазіцыянеры гэта сапраўдныя белыя гракі у нашым грамадстве, самыя лепшыя і сьведомыя людзі краіны. Усе астатнія проста павінны браць з нас прыклад.

Так, наступны год мы плануем правесці у барацьбе супраць будаўніцтва АЭС у Астрауцы. Мы зноў не зможам працаўладкавацца і чэснай працай зарабляць грошы, бо пасвяцім сябе барацьбе. Мы, смаргонская апазіцыя, хочам узяць на сябе ініцыятыву пратэсту супраць АЭС, бо нашыя сябры з апазіцыйнай астравецкай суполкі партыі АГП (аб'яднанная галубая партыя) І.Крук і Н.Уласевіч вельмі пасіўныя і не могуць згуртаваць вакол сябе людзей, нават гсяў.

Я, смаргонскі белы грак, нягледзячы на тое, што з'яўляюся наўдачлівым юрыстам, нічога не разумею у энергетыцы, эканоміцы,

ядзернай фізіцы, дрэнна арэнтуюся у палітыцы, усе роўна лепш за другіх разумею пегатыўнасць АЭС.

Давайце параспаважам. Для будаўніцтва АЭС плануецца пабудаваць камбінат панэльнага ламастраення у Смаргоні і значна пашырыць штат Сілікатабятоннага завода. Будуть набірацца сотні рабочых і дзесяткі шафяроў. У выпадку можа здарыцца так, што эканоміка Смаргоні пачне эфектыўна развівацца, узрасце узровень жыцця і смаргонцы будуць задаволены сваім лёсам.

Нам апазіцыянерам гэтае не патрэбна, бо тады мы не зможам крытыкаваць улады і у нас не будзе ніякіх шанцаў прыцягнуць да сябе увагу смаргонцаў.

З намі і так ніхто не хоча знацца, а пра АЭС вядома усім. Вось мы і спэкулюем гэтай тэмай, і з задавальненнем страшым людзей Чарнобылем.

Аднак у апазіцыі ёсць і вумныя людзі. Яны добра ведаюць, што сучасная АЭС

шкодзіць значна менш, чым звычайны мабільны тэлефон. Але хто пра гэта скажа у вочы? Як тады прыцягнуць да сябе увагу?

У заканчэнне я хачу пасвяткаваць Вас і пажадаць прыемных падарункаў.

Напрыклад, я прафесійны беспрацоўны нядаўна атрымаў ад замежных спонсараў французкі аўтамабіль "Рено-Меган" (г.н. 71-95 ЕВ-4).

У Францыі больш за 80% электраэнергіі вырабляецца на атамных станцыях!

Вось няхай усе чорныя гракі і асабліва суседзі пазайздройсцяць мне і падумаюць: ці трэба працаваць, ці трэба нам АЭС.

Шаноўныя чытачы!

Хто хоча дармова (у якасці навагодняга падарунка) пакатацца на маім радыёактыўным аўтамабілі прыходзьце у падворак дома нумар 9 по ул.Юбілейная, або тэлефануйце мне па нумарах: 54643 і 3362062 (Велком).